

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

- 1504** *Corrección de errores de la Resolución de 20 de diciembre de 2017, de la Universidad de Salamanca, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en la Resolución de 20 de diciembre de 2017, de la Universidad de Salamanca, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 8, de 9 de enero de 2018, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el Anexo II, página 3789, donde dice:

«Vocal Primero Titular Irene Delgado Sotillos Profesores Titulares de Universidad Universidad Nacional de Educación a Distancia.

Vocal Tercero Titular Esther del Campo García Catedráticos de Universidad Universidad Autónoma de Madrid.

Vocal Segundo Suplente Leticia Ruíz Rodríguez Profesores Titulares de Universidad Universidad Autónoma de Madrid.»

Debe decir:

«Vocal Primero Titular Irene Delgado Sotillos Catedráticos de Universidad Universidad Nacional de Educación a Distancia.

Vocal Tercero Titular Esther del Campo García Catedráticos de Universidad Universidad Complutense de Madrid.

Vocal Segundo Suplente Leticia Ruíz Rodríguez Profesores Titulares de Universidad Universidad Complutense de Madrid.»